
ТОРЕЦЬК ВТОРГНЕННЯ РОСІЇ В УКРАЇНУ ДОНБАС ЕВАКУАЦІЯ ВІЙНА СОЦІАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ

ЗЛОЧИНИ РОСІЇ

У Торецьку не залишилось жодної вцілілої будівлі —
начальник МВА Чинчик

Андрій Коник 7 жовтня 2024, 12:42

Прифронтовий Торецьк, Донецька область, 28 червня 2024 рік. Кадр з відео Суспільне Донбас

У місті Торецьк на Донеччині не залишилось жодної

вцілілої від російських обстрілів будівлі. Тут досі

залишається понад 1000 цивільних жителів.

Про це 7 жовтня в етері "Суспільне. Студія" розповів начальник

Торецької міської військової адміністрації Василь Чинчик.

"Ворог постійно обстрілює усіма видами озброєння, руйнуючи все

живе, що залишалось: житлову забудову, об'єкти критичної

інфраструктури. Місто повністю зруйноване, нема ні однієї

будівлі, яка би не постраждала від обстрілів".

···

НАЖИВО
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У Торецьку досі залишаються люди, розповів начальник МВА.

Він додав, що у місті досі триває евакуація цивільного населення.

Логістика ускладнена, адже російські війська обстрілюють місто

щоденно.

"Цивільного населення на сьогодні залишилось близько 1200 осіб, які

проживають на території громади. В більшості випадків, вони

переховуються в укриттях, в підвалах, і не мають бажання

виїжджати з території громади".

Місцева жителька, 72-річна Тетяна, годує кота, поки навпроти палає житловий будинок після

чергового артилерійського обстрілу Торецька, Донеччина, 29 липня 2024 року. Тетяна щодня,

ризикуючи життям, готує і роздає їжу тваринам, які залишилися в місті без господарів. Getty

Images/AFP/Anatolii Stepanov

"Займаються евакуацією населення військово-цивільна

адміністрація, займається національна поліція, співробітники

ДСНС, допомагають військові. Головне, щоб було бажання у людей
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За словами Василя Чинчик, ті, хто залишився у громаді,

погоджуються на евакуацію після посилення обстрілів армії РФ.

Що відомо про евакуацію з Торецька

На 24 червня у Торецьку лишались близько 5 500 жителів. А загалом

у громаді були близько 11 тисяч людей. Всіх дітей з міста

евакуювали.

За словами керівника МВА Василя Чинчика, до повномасштабного

вторгнення у громаді жили майже 70 тисяч людей.

Торецька МВА публікує номери телефонів для запису на евакуацію.

Залишити заявку на евакуацію можна за телефонами:

Читайте всі новини Донбасу в Telegram, WhatsApp, Facebook,

YouTube та Instagram

евакуйовутись. Навіть якщо нема можливість під'їхати

транпортом, то намагаємось людей перемістити у більш безпечні

місця, перемістити туди, де знаходяться надземні укриття, після

чого ми їх переміщаємо в більш безпечні регіони", — каже Василь

Чинчик.

"Кожен день по 10-20 людей з території громади евакуйовується.

Виходить, коли ворог трошки послаблює обстріли території, то і

змешуються кількість бажаючих евакуювуватись. Лише

відбувається загострення по фронту, інтенсивність обстрілів

зростає — і у населення з'являється більше бажання виїжджати".

+38099 601 94 91,

+38066 952 63 60.
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